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Wyjasnienia do SIWZ/5

dotyczy: Przetargu na roboty budowlane pn. ,Budowa niezaleznej instalacji
uktadu kogeneracyjnego w sasiedztwie Cieptowni Hankéwka w Jasle”

Zamawiajgcy: Miejskie Przedsigbiorstwo Gospodarki Komunalnej Sp. z o.0.
ul. P. Skargi 86 A, 38-200 Jasto.

W zwigzku z otrzymanymi zapytaniami i wnioskami dot. postepowania
przetargowego na ,Budowa niezaleznej instalacji ukladu kogeneracyjnego w
sgsiedztwie Cieptowni Hankdowka w Jasle” Zamawiajgcy wyjasnia i informuje:

Pytania dotyczace SIWZ

Zamawiajgcy w Dziale: 9. Warunki udziatu w postepowaniu wymaga:

2) sytuacji ekonomicznej lub finansowej; warunek ten zostanie spetniony, jesli
Wykonawca wykaze, ze posiada polise lub inny dokument potwierdzajacy
ubezpieczenie od odpowiedzialnosci cywilnej w zakresie  prowadzonej
dziatalnoéci na kwote nie nizsza niz 1.000.000 PLN oraz posiada S$rodki
finansowe lub zdolnos¢ kredytowg w wysokosci co najmniej 1.000.000 PLN,

Pytanie:
Zgodnie z wnioskowang przez Zamawiajgcego kwota dofinansowania = 7 227

840 PLN nalezy rozumie¢ iz, warto$¢ catego projektu bedzie siggata ponad
wnioskowang warto$¢, natomiast w powyzZej przedstawionym punkcie
zamawiajgcy wymaga ubezpieczenia od odpowiedzialno$ci cywilnej w zakresie
prowadzonej dziatalnosci na kwote nie nizszg niz 1.000.000 PLN oraz posiada
srodki finansowe lub zdolno$¢ kredytowa w wysokos$ci co najmniej 1.000.000
PLN, przez co nalezy rozumiec iz, Wykonawcy spetnig ten warunek dostarczajac
Wymagane dokumenty na kwote minimum 1 000.000.00 PLN.

Biorac pod uwage fakt iz, catkowita warto$¢ projektu przekracza az co najmniej 7
krotnie warto$¢ wymaganych zabezpieczen, zwracamy si¢ z pytaniem czy,
wymagane przez Zamawiajacego wartos$ci zabezpieczen nie sa zbyt niskie ?

ODPOWIEDZ: Wedtug Zamawiajgcego wartosci zabezpieczeli sg wystarczajace.
Nalezy rowniez zwrdci¢ uwage na zapis §23 wzoru umowy.

Pytania dotyczace UMOWY

§10 pkt.8 - Zamawiajacy wymaga:

Przed otrzymaniem zaliczki na poczet zakupu agregatéw kogeneracyjnych
Wykonawca zobowigzany jest do zloZenia zabezpieczenia w postaci weksla
wiasnego in blanco wraz z deklaracja wekslowa, co bedzie warunkiem jej

wyplaty.




Pytanie:

Zwracamy si¢ z prosba o przedstawienie warunkow jakie majg by¢ wpisane na
wekslu i deklaracji wekslowej wraz z podaniem wartoSci.

Ponadto zwracamy uwage iz, w przypadku obecnego w Umowie zapisu, chec
podjecia przez Zamawiajgcego zabezpieczenia w formie weksla moze okazac si¢
bardzo dtuga i trudna do uzyskania. Co sprawia iz, taka forma zabezpieczenia jest
bardzo szkodliwa i bardzo niebezpieczna dla samego Zamawiajgcego.

W zwigzku z tym faktem zwracamy sie z pytaniem:

Czy dla Zamawiajgcego nie jest bezpieczniejszym uzyskanie od Wykonawcy:
Gwarancji bankowej zwrotu zaliczki, ptatnej na pierwsze zadanie ? Prosimy o
odpowiedz.

ODPOWIEDZ: Weksel in blanco o ktérym mowa w §10 ust. 8 wzoru umowy ma
by¢ podpisanym wekslem wiasnym z klauzulg ,bez protestu”. W
pozostatym zakresie nie jest on wypelniany przez jego wystawce.
Warunki w zakresie deklaracji wekslowej zostang okreslone dla
Wykonawcy wylonionego w drodze post¢powania przetargowego
przed zawarciem umowy.

§18

Prosimy o zmiane w calym paragrafie stowa ,,opéZnienie” na stowo , zwtoka”.
Zwracamy sie z prosba ograniczenia kar Umownych do wysokos$ci 10% Wartosci
Umowy, a odpowiedzialno$¢ kazdej ze Stron do wysoko$ci Umowy z wytgczeniem
utraconych korzysci;

Zwracamy sie z prosba usuniecia Par.18 pkt. 4 tj. ,Niezaleznie od kar umownych
okreslonych w ust. 1 Wykonawca zaptaci Zamawiajagcemu kar¢e umowng w
wysoko$ci utraconego w catosci lub czesci dofinansowania w przypadku gdy
Zamawiajgcy utraci prawo do przyznanego dofinansowania - z przyczyn lezacych
po stronie Wykonawcy”

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie przewiduje zmian wzoru umowy w tym zakresie.

§19

Zwracamy sie z pro$ba dopisania pkt. 3 o tresci:

,Wykonawcy przystuguje prawo do odstgpienia od Umowy w przypadku, gdy
opdznienie Zamawiajgcego w zaptacie ktorejkolwiek z faktur przekracza 30 dni, a
ponadto dodatkowo w sytuacji, gdy wystepuje brak wspoétdziatania
Zamawiajacego z Wykonawcg”

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie przewiduje zmian wzoru umowy w tym zakresie.

Pytania dotyczace PFU

Zamawiajacy pisze w pkt. 2.2.5 Instalacje - Opis rozwigzan technicznych i
wymagania.

Wymagania techniczne dla jednostki kogeneracji:

a)Wymagania podstawowe:

jako zrédto ciepta i energii elektrycznej planuje sie zastosowanie modutu
kogeneracyjnego, opartego o paliwo gazowe - gaz ziemny E, o mocy elektrycznej




1,99 MWe; poziom emisji zanieczyszczen powinien spetnia¢ nastgpujace
wymagania:

Zawarto$¢ NOx, < 95mg/Nmn3 przy 15% tlenu w spalinach, generator powinien
by¢ zamontowany na ramie silnika i napedzany za pomocg elastycznego sprzegta.
Agregat pradotworczy powinien by¢ potgczony z ramg za pomoca elastycznych
antywibracyjnych elementéw; w module kogeneracyjnym nalezy zastosowac
generator samoregulujacy sie, bezszczotkowy, synchroniczny, samowzbudny, z
wewnetrzng wentylacja; wbudowany regulator napigcia i cos), zaprojektowany
zgodnie z VDE 0530, klasa izolacji H, poziom zaktdocen radiowych N, niski poziom
harmoenicznych;

Pytanie:

Czy zespdt kogeneracyjny zawarto$¢ NOx, < 95mg/Nm3 przy 15% tlenu powinien
uzyskiwa¢ w sposob fabryczny poprzez nastawy silnika wykonane przez
producenta ?

Czy tez moze je uzyskiwa¢ poprzez zastosowanie dodatkowego systemu
oczyszczania spalin ktéry, Oferent zamontuje na uktadzie spalinowym, co wigze
sie z faktem iz, takie rozwigzanie jest drozsze inwestycyjnie i eksploatacyjnie, lecz
rowniez spelni wymagania. Prosimy o odpowiedZz w tym temacie.

ODPOWIEDZ: Zespét kogeneracyjny ma spetni¢ normy emisyjne poprzez
nastawy silnika wykonane przez producenta.




